
DBKILLER

DADO ESAGONALE MEDIO M8 UNI 5588 

ROSETTA ELASTICA SPACCATA M8 UNI 1751 

ROSETTA PIANA M8 UNI 6592 

VITE TBCE M8x16 UNI 7380 ZN

MOLLA A TRAZIONE

VITE TCEI M6x12 UNI 5391 

TERMINALE

RACCORDO

EVOXTREME APRILIA RSV4 2015 - 2016



DBKILLER

MIDDLE EXAGONAL NUT M8 UNI 5588 

SPLIT SPRING WASHER M8 UNI 1751 

PLAIN WASHER M8 UNI 6592 

SCREW TBCE M8x16 UNI 7380 ZN

TENSILE SPRING

HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREW  M6x12 UNI 5391 

MUFFLER

LINK PIPE

EVOXTREME APRILIA RSV4 2015 - 2016


	ITA
	Vista del disegno1

	ING
	Vista del disegno2


